

DIÁRIO OFICIAL LEGISLATIVO MUNICIPAL

Câmara Municipal de Guarapari

segunda-feira, 14 de agosto de 2023

EDIÇÃO Nº 907

Página 4

PODER LEGISLATIVO

RESOLUÇÃO Nº. 682/2023

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "PADRE TARCÍSIO CALIMAN" AO PADRE RODRIGO CHAGAS.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao **PADRE RODRIGO CHAGAS** a comenda "PADRE TARCÍSIO CALIMAN", destinada a homenagear os colaboradores comprometidos com a missão de levar a Palavra de Deus.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 04 de agosto de 2023.

Wendel Sant'Ana Lima Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 159/2023

Processo Legislativo: nº 1811/2023

Autoria: Ver. Rosana Pinheiro

RESOLUÇÃO Nº. 683/2023

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "PADRE TARCÍSIO CALIMAN" AO MINISTRO MARCOS HENRIQUE SIMÕES PINTO.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao MINISTRO MARCOS HENRIQUE SIMÕES PINTO. a comenda "PADRE TARCÍSIO CALIMAN", destinada a homenagear os colaboradores comprometidos com a missão de levar a Palavra de Deus.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 04 de agosto de 2023.

Wendel Sant'Ana Lima Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 166/2023 Processo Legislativo: nº 1820/2023

Autoria: Ver. Izac Oueiroz

RESOLUÇÃO Nº. 684/2023

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "PADRE TARCÍSIO CALIMAN" À MINISTRA ELIZABETE COMETTI PINTO.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido à **MINISTRA ELIZABETE COMETTI PINTO** a comenda "PADRE TARCÍSIO
CALIMAN", destinada a homenagear os
colaboradores comprometidos com a missão de
levar a Palavra de Deus.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 04 de agosto de 2023.

Wendel Sant'Ana Lima Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 167/2023

Processo Legislativo: nº 1821/2023

Autoria: Ver. Izac Queiroz

RESOLUÇÃO Nº. 685/2023

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "PADRE TARCÍSIO CALIMAN" À MINISTRA EXTRAORDINÁRIA DA SAGRADA COMUNHÃO MARIA CRISTINA RODRIGUES DUARTE.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido à MINISTRA MARIA CRISTINA RODRIGUES DUARTE a comenda "PADRE TARCÍSIO CALIMAN", destinada a homenagear os colaboradores comprometidos com a missão de levar a Palavra de Deus.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 04 de agosto de 2023.

Wendel Sant'Ana Lima
Presidente da Câmara Municipal de Guarapari
Matéria: Projeto de Resolução nº 169/2023
Processo Legislativo: nº 1846/2023

Autoria: Ver. Rodrigo Borges

Esta edição está disponível no site: www.cmg.es.gov.br
Endereço: Avenida Getúlio Vargas, nº 299 - Centro - CEP: 29.200-180
e-mail:diariolegislativo@cmg.es.gov.br

